



## 汇仁医药成功举办 2014 年秋季运动会



导语:为丰富员工业余文体生活,营造生动活泼的企业文化氛围,促进公司企业文化建设,10月27日—11月20日,公司人力资源中心和团委共同组织,成功举办了2014年汇仁医药秋季运动会。

### 男女混双乒乓球赛获奖名单

**混双冠军:**采购部官建生和纯销部李兰  
**混双亚军:**营销管理中心朱永克和储运部黄明珠  
**混双季军:**储运部的罗文新袁艳艳

### 羽毛球(男、女)个人赛获奖名单

**男个人赛冠军:**罗文新  
**女个人赛冠军:**林兰荣  
**男子个人赛第二:**廖万玉、刘井民并列  
**女子个人赛第二:**吴雪芬  
**男子个人赛第三:**周华利  
**女子个人赛第三:**卢贵花

### 羽毛球团体赛获奖名单

**冠军:**纯销部廖万玉带队的3队  
**亚军:**常务副总黄小峰带队的5队  
**季军:**总经理助理王建华带队6队

### 团体拔河赛获奖名单

**冠军:**财务部罗金平、李慧芳带领的黄队  
**亚军:**丁总、涂小毛带领的紫队

### 拔河:

11月20日,最振奋人心的拔河比赛还在继续,气氛异常的紧张,公司全部上下以最饱满的精神迎接这公司最为沸腾的时刻。各队就位,随着罗主任一声哨子响,两方顿时都使出了浑身的劲儿,脸涨得通红,手磨得红肿,可脚下却丝毫不让。一旁的观众摇旗呐喊,神情激动。当然,也有双方实力悬殊的,对方气势如虹,另一方则不到三秒钟就兵败如山倒。这个时候观众则是哄堂大笑,连他们自己都是摇头失笑。最终以财务部罗金平、李慧芳带领的黄队获得冠军,丁总、涂小毛带领的紫队获得亚军。

今年的比赛虽然结束了,可运动精神永长存。相信明年的汇仁运动会更加精彩!



### 羽毛球:

比赛还在继续,11月12日—11月19日,令人心潮澎湃的羽毛球赛紧接着开赛了。这一次参赛的阵容越发强大,87名选手参加了比赛。赛场上,参赛选手一个个精神抖擞,意气风发。比赛过程中,大汗淋漓,挥斥方遒。红光满面的脸上洋溢着灿烂的风采。经过一个星期的角逐,廖万

玉带领三队获得团体赛桂冠,黄小峰带领的五队获得亚军,王建华带领的六队获得季军。男子组第一名被储运部罗文新夺得、纯销部廖万玉、营销管理中心刘井民位居第二、运营保障中心周华利获得第三名。女子组前三名则分别被采购部林兰荣、采购部吴雪芬、商贸部卢贵花取得。



### 乒乓球:

在乒乓球场上,还没有开赛,气氛已经群情振奋。一颗小小的乒乓球,在运动员手中,展现出无穷的变幻。赛场上,两人配合默契,尽显团队精神,紧咬比分,让比赛的悬念一直缠绕在每个人的心中。观赛人员摇旗呐喊,为各自团队助威。最终以官建生带队取得最后的胜利,乒乓球场上响起一阵阵的掌声喝彩声。



# 汇仁流通



主办:汇仁医药流通事业部人力资源中心

编委会主任:丁晨昌

主编:罗会东

编辑:杨鹤立

2014第6期  
总第27期  
(2014/12/28)  
内部资料 免费交注



地址:南昌市高新开发区  
火炬大街 628 号  
电话:0791-88161872  
网址:<http://huirennyy.com>

## 流通事业部举行 2014 年目标责任状签订仪式



本报讯 11月23日下午,流通事业部2014年目标责任状签订仪式在四楼大会议室举行。流通事业部各中心和科研公司各利润中心负责人、各子公司总经理共19人出席。

仪式上,陈冰郎董事长、流通事业部常务副总监丁晨昌分别与各利润中心、职能中心签订2014年目标责任状。

会上,陈总还就公司2015年销售与回款任务、人才培养、费用编制等工作作出指示。

一是要齐心协力,确保2015年销售额达到预定目标,早日实现江西市场份额占比50%的目标。2015年是公司新七年战略实施的第二年,公司要继续适应社会环境和行业发展,清醒判断未来市场容量。未来10-20年,随着大量人口涌入中小城镇,这对拥有全面业务类型和强大物流网络的汇仁十分有利。当前,各业务部门要有信心面对市场竞争,摸清楚市场,规划好市场,抓紧时间在12月20日前制定明年工作计划,将销售任务分解落实至各区

域、各业务员。要确保各业务部门同比增长率达到20%以上,销售基数小的更要实现大幅度增长。业务部门可以提出面临的困难和所需的资源,公司将全力加以协调解决和调配资源,确保圆满实现公司发展目标。

二是要加强应收账款管理,以战略

思维,合理使用好资金。应收账款完成得好坏,是衡量一个公司优秀与否的重要标准。作为业务部门的常规工作,在应收账款上没有讨价还价的余地。

三是要做好人才规划,加强人才培养。所谓“万事人为本”,企业要发展、传承,人才是关键。要根据公司战略目

标,做好人才规划,着力后备人才培养与人才梯队建设。营销中心要继续做好“自家军”培养。同企业要适应社会发展一样,员工也应适应企业发展。部门负责人更要紧跟企业发展步伐,多为企业做贡献。

四是要提高采购质量,多采购销量大、毛利高的品种。要降低仓储费用,提升配送服务。

会上,各利润中心负责人对2015年销售任务与工作计划进行了讨论,并表态一定要努力完成销售任务。

丁总在主持会议时强调,各部门首先要全力冲刺2014年的销售与回款,同时要不辜负董事长厚望,精心规划明年工作,降低费用,提升毛利和利润,加强人财物管理,不折不扣地全面完成2015年工作目标。

丁总强调,2015年是江西省药品挂网招标年,这对汇仁既是挑战也是机会,公司上下要做足准备,梳理客户,梳理供应商,全力做好招标工作,争取在“乱世”中当“真英雄”,继续保持行业领先地位不动摇。

### 喜讯 XIXUN

#### 汇仁医药荣获全国药品流通行业最佳服务、最佳管理类评选三大奖项

2014年11月26日,由中国医药商业协会主办的2013-2014年全国药品流通行业最佳服务、最佳管理奖项评选揭晓。江西科研公司获得全国药品流通最佳对供应商服务奖、最佳对医疗机构服务奖及最佳信息化实践奖三大奖项。

据悉,此次评选活动涵盖2013年度全国药品批发零售企业和药品零售企业销售总额前百名企业。在评选过程中,专家组对近百名申报企业的质量和商业信誉记录进行认真审核,并对企业规模、管理能力、制度建设、客户满意度等方面进行严格考评,经过专家初审把关、征求意见、全国公示等环节的层层筛选,最终确定入选企业名单。

汇仁医药作为江西省最大的医药商业公司,始终以物流建设为基础,以质量管理为保障,以服务创新为手段,受到业

界的广泛认可。对供应商服务方面,公司与多家重点供应商形成战略合作关系,达成无缝对接的服务模式;对医疗机构服务方面,公司依托阳光采购平台项目,切实推进“乡村一体化项目”;信息化实践方面,利用阳光采购平台、APP、互联网等媒介实现信息共享,切实做好医院自动化入库系统工作。

眼光决定格局,发展源自服务。未来,汇仁医药将继续秉承汇仁集团“仁者爱人,健康为本”的经营理念,坚持以市场和服务为导向,积极拓展、开发医药终端客户,为公司最广泛的利益相关者持续创造高品质的价值,用五年时间发展成为江西省终端占有率最高的医药商业公司,成为江西省最优秀的专业医药企业,努力进入华东医药商业第一集团军。(运营管理部 章颖)



## 奋斗成就辉煌

### 《汇仁流通》2015 新年献词

不经意间,岁月的长河已然流过2014,即将迈入万象更新的2015年。辞旧迎新,这是多么美好的时刻。在这里,我们向辛勤奋斗的每一位汇仁医药人致以崇高的敬意和诚挚的祝福!愿每一位汇仁医药人都能健康、平安、快乐!

回望2014年,这是努力与丰收的一年。这一年,公司上下团结一心,不畏艰难,砥砺前行。按照新七年发展战略,继续聚焦终端,抢占份额,创新管理,各项经营管理工作再结累累硕果:年度销售额达到历史最高点;科研营销公司南昌总部率先通过GSP认证、五大分公司陆续通过新版GSP认证;集团化管控模式成效初显、首次挺进中国医药商业协会全国30强并继续领跑省内药品流通行业,一系列的成绩与荣誉挂满蒸蒸日上的汇仁医药大树枝头。

光荣来自你我,来自每一个为之奋斗的汇仁医药人;光荣更属于你我,属于每一个与汇仁共同成长的汇仁医药人。

我们深知,没有你我他的卓越努力,就不会有今天来之不易的不俗战绩;但我们更深知,在通往更加光明的未来道路上,依然荆棘密布,仍然需要我们保持清醒的头脑,仍然需要我们继续不懈地奋斗。我们相信,有公司战略的正确指引,有全体同仁的携手同行,有供应商和客户朋友的支持厚爱,在崭新的2015年,我们必将披荆斩棘,凯歌前进,再创辉煌!

机会总是留给有准备的人,而幸运常常青睐奋斗者。2015年,真诚希望汇仁医药的全体同仁,能够再接再厉,把握机会,蓄势起航,用激情与梦想、青春与热血书写全新篇章!





## 齐心协力 顺利通过省局新版 GSP 现场认证检查

编者按:GSP 是《药品经营质量管理规范》的英文缩写,是药品经营企业统一的质量管理准则。药品经营企业应在药品监督管理部门规定的时间内达到 GSP 要求,并通过认证取得认证证书。抚州分公司、吉安分公司、赣州分公司是继科研总部、上饶分公司和宜春分公司之后,陆续通过 GSP 现场认证的公司,同时抚州分公司也是抚州市第二家通过 GSP 现场认证的医药批发企业。

### 抚州分公司



11月10日,省药监局GSP专家组组长李俊机、组员唐陶、张光明与抚州市药监局巡视员汲薇(市药监流通科科长)一行对抚州分公司开展了为期三天的GSP现场认证检查工作。GSP现场认证检查工作重点检查了仓储和营业场所等设施设备、计算机管理系统、岗位职责流程、各项质量管理制度和冷链配送等258项新版GSP认证项目,抚州分公司顺利通过了GSP现场认证检查。抚州分公司是继科研总部、上饶分公司和宜春分公司之后,第四个通过GSP现场认证检查的公司,同时也是抚州市第二家通过GSP现场认证的医药批发企业。

这次GSP现场认证充分展现了团队的力量,在总部的指导下充分做好了准备工作。抚州分公司于今年8月5日正式获得《药品经营许可证》证书。9月6日,抚州分公司进入试营业阶段。此次顺利通过GSP现场认证检查,为公司在赣东北地区完善了一个终端销售网络,为公司的发展奠定了坚实的基础。(抚州分公司 李平)

### 赣州分公司

2014年12月13、14和15号赣州分公司迎来了五年一次严峻的新版GSP现场认证;13号上午8:30省药监局GSP认证组组长徐小林与组员刘慧娟、杨元丙及观察员赣州市药监局直属分局副局长李以丰等各位专家领导莅临公司现场,展开了严肃紧张的考查工作。专家重点检查了仓储、质量、采购、销售开票及计算机信息平台等GSP相关方面258项,其中冷库管理及操作规程以及冷链品种是重点检查项目之一。在专家组的认真指导检查过程中,我们不断地学习提高自身的岗位技能,这样的检查工作紧张有序的展开了3天,最后,专家组脸上终于露出了满意的笑容,同时也给出了宝贵的评价和建议!

专家们对GSP认证的肯定让公司所有的同事们的心落了地,之前的心血和付出总算有了回报,这是汇仁上下一心,共同努力的结果。作为较早成立的分公司之一,在今后的发展征途中,我们将更加努力,倍加用心,团结一致和总公司肩并肩共奋斗,谋发展,创辉煌!(赣州分公司 赖正花)



### 吉安分公司



2014年11月20日-22日,省食品药品监督局GSP认证专家组组长高晖,刘清龙,陈刚等三人对吉安分公司进行了三天新版GSP认证现场检查。认证检查期间,检查组对我公司药品经营各个环节都进行了细致地检查,提出了许多宝贵的建议。重点对仓储设施设备、收货验收入库等环节、组织机构、质量管理体系文件、验证、不合格药品处理、风险管理、冷链配送以及安全管理等做了反复的检查和取证工作。专家组总体上对吉安分公司情况比较满意。

为了GSP认证,吉安分公司备战数月,犹如决战高考,在卫生、药品摆放、申报材料和认证资料档案等方面精心整改。通过这次的认证,吉安分公司接下来要做的还有很多,还要更加努力,紧跟总部的脚步,打造一个良好的品牌文化,创建一个优秀的先进企业!(吉安分公司 欧阳苏芳)

### 链接 LIANJIE

#### 期待压轴戏的盛宴

暖春里的小花倾听到默诵质量职责的轻响,骄阳下的车辆碾在新修路上的叶荫,秋风中的枝条摇曳在桌净窗亮的仓库,冰冷夜下的路灯照应着加班盘点人的身影,终于,赣州分公司等来了期待已久的GSP认证。

诵读着陌生的GSP药理知识,对照着质量职责按步就班操作,突然发现,我们以前的工作流程,原来是围绕着GSP这根主线来完成,零散琐碎的规范串联成理论上的清晰;突然才发现,以前对质量部门的约束和偶尔工作上的抵触情绪,是对药品质量神圣的一种无知冒昧,"质量第一、诚信经营",字字掷地有声,是一份承诺,更是一份责任。

迷茫中我们组织了几番理论培训,明亮了笃定的眼神,三次盘点和库位的合理调整,分公司的仓库条理分明。新修的水泥路,新着的工作服,新整饬的草坪,新修葺的枝条,旧貌换新气。

我们信心满满,我们众志成城,信心是给有准备的人,同仁们,让我们投以关注的眼神,期待分公司GSP认证的压轴大戏。(赣州分公司 李头根)

每天都是期末考



## 2014 听听我们身边美丽的故事

素材提供:赖立为、王永斐、刘洋琴



### 受创伤的手,方向依旧不乱

"人一能之,己百之;人十能之,己千之。果能此道矣,虽愚必明,虽柔必强。"赖立为,赣州分公司储运部一名司机,2008年入职,连续三年被评为公司A等员工,工作小心谨慎,责任心强,速度配送和微笑服务常伴于身!"

在受伤期间我随他出车办事,看他熟练的业务技能和热情饱满的工作状态,我不禁感慨"真不愧是我们的老将"。他的敬业精神是我们必须学习的榜样!

顾的坚持在一线工作岗位上,继续用左手搬运货物。公司领导知道后,建议他休息几天,他笑着说:"我的手虽然受伤了,但是我会比平时更谨慎,请大家放心。"



### 用坚持不懈的真诚打动客户

故事主人公介绍  
王永斐,1995年进入汇仁工业,2005转到汇仁科研营销公司开展业务,2013年被评为汇仁医药2013年度销售明星。为人兢兢业业,任劳任怨,实心实意愿在汇仁做一番事业。



### 用谦让赢得客户的尊重

在乡卫生院刚刚开始实现基本用药的初期,公司在进贤县对三终端还没怎么开展业务,由于地方保护主义政策,当时形势相当严峻,各卫生院的院长相当排外,总是见面刚开口就说没空,或者这样那样的理由拒绝见面,电话通常打不通,即使是打通了,还没等这边开口,那边就挂了电话。那个时候对王永斐来说,真是想不出一点办法来。

可是过了不久,公司下了硬指标,每家卫生院必须铺货,王永斐情急之下只能采取先斩后奏的策略,先送了些货过去,药房也把药收下了,

这时王永斐心想着既然收下了我们的货,也许是个好的开始,也算是完成任务了。可是过了一段时间,王永

不断地给院长发信息,信息中把自己的处境和难处都说了出来。真是皇天不负有心人,几天后院长竟然回电话给王永斐,让他去一趟卫生院,听院长的语气,应该是有些理解他了。当时的王永斐心中别提有多高兴,他立马赶到卫生院,跟院长介绍了公司的情况,请他原谅自己的自作主张。谈过之后,院长终于被王永斐的真诚打动了,除了愿意接受之前送过去的药品外,还另外定购了其他种类的药品。直到现在,这家卫生院仍然和公司一直保持着业务往来。



### 用谦让赢得客户的尊重

那是2011年8月16日中午,天气异常闷热。刘洋琴忙了整整一个上午,身体累得像散了架似的。吃过午饭后,她打算休息一下。正在这时,一阵急促的电话铃声突然响了,是卫生院打来的,电话那头用命令的口吻吼道:"马上过来把药拿回去!"她二话没说,就赶紧打了一辆摩的往卫生院赶。没等刘洋琴跨进卫生院大门,砰的一声,几十盒药从卫生院三楼重重地扔了下来,地上瞬间腾起一股灰尘,直往她鼻孔里钻。随后传来一连串骂声:"谁叫你送这个药过来?你好牛啊!你是怎么搞的....."

刘洋琴当时气得头都有些晕眩了,心里就像刀割一样难受,恨不得马上叫上一帮人冲上三楼,狠狠地揍

了,那个熟悉的号码又显示在手机屏幕上。刘洋琴赶紧接听,电话那头传来:"对不起,我昨天太冲动了!你的谦让实在令人感动!从今以后,只要你公司有药,我院一定全部从你公司采购!"

果然,一年,两年,三年过去了,这家卫生院竟成了刘洋琴最大的客户,她为当初自己的谦让感到十分欣慰。

【故事哲理】俗话说:"忍得一时之气,免得百日之忧"。对于一个销售人员,忍让显得尤为重要。面对客户发脾气,即使对方理亏,自己理直,也不要理直气壮。多些忍让,多些宽容,于人于己皆有好处。宽容忍让是成就一番事业的基石,也是利人利己的法宝。销售人员用广阔的胸怀接纳所有的客户,你的事业才会越做越大。不然,好不容易开发的客户就可能拱手让给别人。

故事主人公介绍

赖立为,江西汇仁医药科研有限公司赣州分公司储运部一名司机,2008年入职,连续三年被评为公司A等员工,工作小心谨慎,责任心强,速度配送和微笑服务常伴于身!